
 

 

 

Az Ilosvai Selymes park forgalomcsillapítása 
Lakossági bevonás összefoglaló 
 

 

  



 

 

Vezetői összefoglaló 

Mind a közösségi tervezés, mind a kérdőív tapasztalatai rávilágítanak arra, hogy az Ilosvai Selymes 

park lezárását megosztó vélemények övezik. 

A park rendszeres használói számára a lezárás több teret; biztonságosabb közlekedést és ott 

tartózkodást jelentett, mind gyerekkel, mind kutyával. A lakosság a lezárás alatt sokkal inkább birtokba 

vette az utakat, közterületeket: bicikliztek, rollereztek, krétával rajzoltak, illetve a színes padokon 

napoztak és csillagokat néztek. 

A lezárás ellenzői elsődleges azt tartották kiemelten problémásnak, hogy a Czobor utca és híd forgalma 

a kisutcákba terelődött, ami a rontotta az ott lakók életminőségét, és megnehezítette a napjait. Még a 

támogatói oldalon is többen kiemelték, hogy mind a két híd lezárása túlságosan is korlátozza a 

forgalmat. 

A parkkal kapcsolatos hiányzó szolgáltatások közül egyértelműen kiemelkedett a nyilvános WC 

szükségessége, a vágyott funkciók között pedig elsősorban a jelenlegi játszótér bővítését, egy idősebb 

korosztály számára alkalmas új játszótér kialakítását, illetve az edző park bővítését, fejlesztését 

emelték ki a lakosok. Mindemelett nagy igény lenne jobb minőségű zöldfelületekre, nagyobb 

karbantartásra. 

A fő fejlődési lehetőség mégis a kommunikációban van: a lakosság számára egyértelművé kell tenni, 

hogy mi, miért és mikor történik. Ki a fejlesztések célcsoportja? Kinek érdeke a forgalomcsillapítás? 

Hogy lesz ez hosszú távon hatással az életükre? Ezek hiányában az autós korlátozást és felmerülő 

kellemetlenségeket személyesen őket érintő problémaként élik meg. 

 

A közösségi tervezés eredményei 

Az esemény részletei 

2023. szeptember 30-án az Ilosvai Selymes tér időszakos forgalomcsillapításának végét lakossági 

programmal és közösségi tervezéssel zártuk. Olyan kérdésekre kerestük a választ, hogy a helyiek… 

• mi szoktak, mit szeretnek csinálni a parkban; 

• milyen funkciókat hiányolnak; 

• milyen szolgáltatásokat hiányolnak; 

• milyen változásokat hozott életükben a park autómentessége. 

A közösségi tervezés része volt, hogy a lakókkal együtt gondolkodtunk a környékbeli hiányokról és 

lehetőségekről, amelyet térképes formában jelenítettünk meg. 

A közösségi tervezés folyamatában, a véleményformálásban körülbelül 30 helyi lakos vett részt. Az 

eseményen 3 fővel interjú is készült. 



 

 

Tapasztalatok és eredmények 

Mit szeret, mit szokott csinálni a parkban? 

A lakosok elmondott tapasztalatai alapján látható, hogy a parkot elsősorban gyerekekkel 

játszóterezésre, biciklizésre, rollerezésre szeretik használni. 

Felmerült még a séta, piknik, illetve valamilyen pihenéshez, esetleg sporthoz kapcsolódó cselekvés. 

Illetve, megjelent még a kutyasétáltatás is, mint jellemző tevékenység. 

Milyen funkciókat hiányol a parkból? 

A hiányzó funkciók közül elsősorban a sportolási lehetőségek hiánya emelkedett ki. Egy nagyobb, 

funkcionális edzőpark igényét többen is megfogalmazták, húzódzkodó eszközökkel, amelyek 

komplettebb testedzésre is alkalmasak. 

A gyerekek szempontjából felmerült igény a jelenlegi játszótér bővítésére, ami az elmondott 

tapasztalatok szerint a legfiatalabbak korosztályt jól kielégíti, de sokszor zsúfolt. Felmerült a nagyobb 

homokozó, a több hinta, illetve egy esetleges vizes játszótér ötlete. A bővítésen túl egy másik, idősebb 

korosztály – elsősorban kiskamaszok – számára is alkalmas játszótér vágya is megjelent a 

véleményekben. 

Emellett, egy esetleges kutyafuttató kialakítása is felmerült a beszélgetésekben. 

Milyen szolgáltatásokat hiányol a parkból? 

A hiányzó szolgáltatások körében egyértelműen kiemelkedett a nyilvános WC szükségessége. 

Emellett, felmerült, a karbantartás gyakoriságának nagyobb igénye. A lakosok problémákként 

fogalmazták meg a gazosodást, különösen a patak partján, a levelek össze nem szedését, a helyenként 

rossz közvilágítást, illetve a rossz állapotú pétanque pályát és a futóutat. 

Felmerült még az ötletek között egy esetleges Bubi állomás, illetve az az igény, hogy az elektromos 

rollerek rendszerezése érdekében alakítsanak ki egy ezen mikromobilitási eszközök számára helyet. A 

kerékpározás kapcsán még egy egyszerű kerékpáros szervizpont kialakítása is előkerült a beszélgetések 

során. 

Hosszú távú tervek között valamilyen vendéglátó szolgáltatás (kávé, szörp, fagyi) vágya is megjelent a 

lakosok körében. 

Milyen változásokat hozott a lezárás a lakosság életében? 

Abban a kérdésben, hogy az időszakos lezárás hogyan hatott a lakosság életére, megosztóak voltak a 

vélemények. 

A negatív visszajelzések első sorban arra vonatkoztak, hogy a két híd lezárása miatt a forgalom a 

környező utcákra tevődött át, ahol korábban nem volt jellemző az áthaladás. Ezt a lakosok az 

életminőségük határozott romlásaként élték meg. 

Kritika érte még a nem teljeskörű, nem megfelelő tájékoztatást a programok és rendezvények 

szervezése, illetve általában a teljes lezárás kapcsán. 



 

 

Ezzel szemben azok, akik a park rendszeres használói, nagyon pozitív véleménnyel nyilatkoztak a 

lezárásról. Biztonságosnak és nyugodtnak ítélték meg a park környékét, ahol lehetőség nyílt arra, hogy 

a gyerekek kerékpározzanak, rollerezzenek. Kiemelték, hogy a játszótér azzal is élhetőbbé vált, hogy 

nem kellett aggódni, hogy a gyerekek a parkoló autók között az útra szaladnak. 

A kihelyezett padokat többen használták rekreációs céllal, olvastak és hullócsillagot néztek, de ezekkel 

kapcsolódóan is megoszlottak a lakossági vélemények, volt, akik feleslegesnek, csúnyának, 

hasztalannak érezték azokat. 

 

Az interjúk összefoglalása 

A parkot szeretik, amit változtatnának rajta, azt mindenképpen a jelenlegi zöldfelületek megtartásával 

lenne szükséges kivitelezni. Mindannyian egy kicsit rendezettebb parkra vágynak (fűfrissítés, 

parkgondozás, petanque pálya rendbetétele).  

Amit hiányként igényként említettek elsősorban:  

• wc; 

• a kondiparkban olyan húzódzkodó, ami a felnőtteknek és gyermekeknek is jó; 

• a kondipark frissítése (jelenleg az idősebb korosztály számára használható);  

• játszótéren a játékok bővítése az idősebb korosztály számára (pl.: hangszerek). 

Mindegyik interjúalany kiemelte, hogy nyáron szeretnek itt hűsölni. 

Mindegyik interjúalany és mindkettőjük gyermekei elmondták, hogy szívesen részt vennének a 

programokban, ha lenne több. Igénylik is, és úgy gondolják, hogy a rendszeresség katalizálhatná a 

közösség épülését, lehetne “ügyek, hobbik, stb. mentén kapcsolódni”.  

Még segítené a közösség erősödését, ha lenne valamilyen nem profit-orientált vendéglátóegység - így 

tágabb kör járna a térre, találkozási pont lehetne. Persze ettől függetlenül is épül a közösség, mert a 

park jó terep arra, hogy bárkivel “3 szót váltson” az ember, véletlenszerűen születnek barátságot a 

játszótéren és azon túl is.  



 

 

A kérdőív eredményei 

Kitöltők és parkhasználat 

A lakossági véleményeket kérdőíves kutatás keretében is gyűjtöttük. A kérdőívet október 17. és 

november 3. között összesen 171 lakos töltötte ki. 

A kitöltők 54 százaléka nő, 43 százaléka férfi volt. A korcsoportos eloszlás tekintetében a 0-18 éves 

korosztályt 3 százalék, a 19-30 éves korosztályt 6 százalék, a 31-50 éves korosztályt 61 százalék, az 51-

70 éves korosztályt 23 százalék, a 71 év felettieket pedig 3 százalék képviselte. 

 

1. ábra: A kitöltők neme és kora 

Az is megkérdeztük kitöltőinktől, hogy milyen céllal, milyen gyakran használják az Ilosvai Selymes 

parkot. A teret körülvevő utak gyalogos, kerékpáros használatot jelölték lenagyobb arányban 

rendszeresnek, a kitöltők 45 százaléka. Ebben a kérdésben a gyakori használók aránya 31 százalék. 

A kitöltők a Rákos-patak partját 25 százalékban használják rendszeresen szabadidő eltöltésre, 37 

százalékban gyakran. Magát az Ilosvai Selymes parkot pedig mindössze 20 százalékban rendszeresen, 

34 százalékban gyakran, szabadidő eltöltésére. 

 

2. ábra: A park és a környék használatának gyakorisága 

A kitöltőktől azt is megkérdeztük, hogy mik azok a célok, amire elsősorban használják a parkot. Ebben 

a kérdésben több válasz is megjelölhető volt. 



 

 

A kitöltők által leginkább szívesen űzött tevékenység a Kerékpározás és a Kisgyerekkel játszóterezés 

volt, ezeket a kitöltők 46-46 százaléka jelölte meg. A harmadik helyen a Pihenés áll, ezt a kitöltők 41 

százaléka választotta.  

 

3. ábra: Térhasználat típusai 

Az autómentes időszak tapasztalatai 

A kérdőív kitöltőit elsősorban arra kértük, hogy az autómentes időszakkal kapcsolatos tapasztalataikat 

osszák meg velünk. 

Az ezzel kapcsolatos első kérdésben arra kellett választ adniuk, hogy mennyire értenek egyet az 

általunk megfogalmazott állításokkal. Ezt foglalja össze a 4. ábra, ahol szürkével a nem válaszolók 

arányát jelöltük. 

 

4. ábra: Egyetértés az Ilosvai Selymes térrel kapcsolatos állításokkal 

A legnagyobb egyetértés abban volt, hogy az autómentes időszak során a park környékén a gyalogos 

és kerékpáros közlekedés biztonságosabb lett. Ezzel az állítással a kitöltők 47 százaléka teljesen 

egyetértett, további 12 százalékuk pedig egyetértett. 



 

 

A második helye áll, hogy az autómentes időszak alatt a tér környéke nyugodtabb, kellemesebb, 

gyerekbarátabb lett. Ezzel a kitöltők 42 százaléka értett teljesen egyet.  

Harmadik helyre az az állítás került, hogy Az autómentes időszak jó alkalom volt arra, hogy 

észrevegyük, hogy a területen átmenő autóforgalmat korlátozni kell. Ezzel a kitöltők 35 százaléka értett 

teljesen egyet. Azonban ennél az állításnál már magas az ellenkező oldal aránya is, a kitöltők 39 

százaléka egyáltalán nem értett egyet. 

A kitöltők legkevésbé azzal értettek egyet, hogy A folyamatosan növekvő autóforgalom kezelésére az 

egyetlen megoldás az, hogy a kis utcákon is engedjünk át minél több autót. Ezzel a kitöltők 63 százaléka 

egyáltalán nem, további 10 százalékuk pedig nem értett egyet. 

Ez irányból második helyen áll, hogy a környékbeli közterek elsődleges funkciója a magánautók 

tárolása kell legyen, ezzel a kitöltők 60 százaléka egyáltalán nem értett egyet. Harmadik helyen áll, 

hogy az autómentes időszak során többet használtam a parkot, mint korábban, ezzel a kitöltők 49 

százaléka egyáltalán nem értett egyet. 

 

Arra vonatkozóan is tettünk fel kérdést, hogy mennyire tapasztalja azt a lakosság, hogy a környező kis 

utcákat egérútnak használják az autók, hogy a nagyobb utak (pl.: Erzsébet Királyné útja) forgalmát 

kikerüljék. 

Az 5. ábrán látható, hogy nincs jelentős eltérés a válaszok megoszlásában a különböző utcákra 

vonatkozóan, a nem autómentes időszak vonatkozásában. Szürkével azok arányát jelöltük, akik nem 

adtak választ a kérdésre.  

Azok aránya, akik nagyon gyakran tapasztalják, hogy egérútnak használják a környező kis utcákat, 12-

13 százalék között mozog, azoké, akik tapasztalják, 11-13 százalék között. Azok aránya, akik egyáltalán 

nem tapasztalják ezt, jóval magasabb, 22-31 százalék közé tehető, akik nem tapasztalják pedig 8-11 

százalék közé. 

 

5. ábra: Mennyire használják egérútnak a környező kis utcákat az autósok? 

A 6. ábrán látható, hogy az autómentes időszakban a válaszok megoszlásában továbbra sincs jelentős 

eltérés a különböző utcák vonatkozásában. Azonban, nagyban nőtt az egyetértők aránya abban, hogy 

a forgalom a kis utcákba terelődik. 



 

 

Azok aránya, akik ezt nagyon gyakran tapasztalták, 30-34 százalékra nőtt, és további 10-13 százalék 

azoké, akik ezt tapasztalták. Azok aránya, kik ezt egyáltalán nem tapasztalták, 17-20 százalék közé 

csökkent, és további 6-8 százalék azok aránya, akik ezt nem tapasztalták. 

 

6. ábra: Mennyire használják egérútnak a környező kis utcákat az autósok? 

A kitöltőket arra is kértük, hogy értékeljék, mennyire értenek egyet egy-egy lehetséges 

forgalomtechnikai átalakítással. 

A kitöltők leginkább azzal értenek egyet, hogy szűkítő elemeket, lapos bukkanókat helyezzenek ki a 

környező utcákban, a sebességcsökkentés érdekében. Ezzel az állítással 47 százalékban teljesen és 

további 19 százalékban egyetértettek a kitöltől.  

Második helyen áll az az állítás, hogy a környéken egyre nő a közterületen parkoló autók száma, ezzel 

a kitöltők 44 százaléka teljesen, és további 16 százalék egyetértett. 

A leginkább megosztó állítás ebben a kérdéskörben az autómentes utcaszakaszok kialakításának 

támogatása, és az Ilosvai Selymes tér a park növelése volt. Ezzel a kitöltők 43 százaléka teljesen 

egyetért, míg 37 százalékuk egyáltalán nem ért egyet. 

 

7. ábra: Milyen típusú átalakításokkal értenek leginkább egyet a kitöltők? 

 



 

 

Részletes tapasztalatok, élmények 

A kérdőív utolsó részében néhány részletesebb tapasztalat megosztására kértük kitöltőinket a 

parkhasználat kapcsán. 

Ennek egyik része arra vonatkozott, hogy értékeljék, milyen típusú fejlesztéseket éreznének a 

legsürgetőbbnek a tér és park fejlesztése kapcsán. Ez az eloszlás látható a 8. ábrán. Azok arányát, akik 

nem válaszoltak a kérdésre, szürkével jelöltük. 

A válaszadók úgy látják, hogy a zöldfelületek fejlesztése, megújítása, gondozása a parkban és 

környékén lenne a legfontosabb, ezt 49 százalékban nagyon sürgősnek, további 21 százalékban 

sürgősnek jelölték. 

A legkevésbé sürgős fejlesztésnek a szolgáltatásokat (illemhely, food truck, tanfolyamok, közösségi 

események) jelölték, ezt a kitöltők 27 százaléka egyáltalán nem, további 20 százalékuk pedig nem látja 

sürgetőnek. 

 

8. ábra: Milyen fejlesztésekre lenne szükség a tér és park kapcsán, környékén 

A kitöltők a kérdőív végén átfogóan is értékelték az autómentes időszakot. Ha általánosan tekintjük a 

lezárás idejét, 39 százalékuk ítélte meg az 5-ös értékkel, és további 22 százalék 4-essel. Azonban, ha a 

kommunikációt, szervezést véleményezik, ez az arány jóval alacsonyabb, mindössze 19 százalékban 

értékelték 5-össel, és 22 százalékban 4-essel azt a válaszadók. 

 

9. ábra: Az autómentes időszak értékelése. 



 

 

A kitöltőket arra is kértük, hogy három szóval jellemezzék az Ilosvai Selymes park lezárásának 

tapasztalatait. Ennek eredményeit az alábbi szófelhők szemléltetik. A 9. ábrán a pozitív, míg a 10. 

ábrán a negatív asszociációk jelennek meg. 

A pozitív szavak között elsősorban a nyugalom, csend, biztonság, zöld, kellemes került előtérbe, a 

negatív oldalon pedig a felesleges, bosszantó, értelmetlen, káosz, parkolás. 

 

10. ábra: Az Ilosvai Selymes tér lezárásához köthető pozitív szavak 

 

11. ábra: Az Ilosvai Selymes tér lezárásához köthető negatív szavak 

  



 

 

Félig struktruált interjúk az Ilosvai Selymes tér parkhasználóval 

Első interjú 

Kivel készült az interjú? 

kutyás felnőtt, 3 gyermekes családapa - az egyik gyermek néhol hozzászólt a  

beszélgetéshez (ő a sportélményeit és terménygyűjtögető kalandjait mesélte), mindig  

bringázó család 

Mióta élnek a környéken? 

2016-ban költözött Zuglóba, az Ilosvai Selymes tér közelébe 2018-tól, tehát több mint 5 éve élnek a 

park mellett, elmondása szerint: nem terveznek elköltözni 

3 gyermekkel élnek itt, szuper helynek tartják: kicsi a forgalom (majdnem zsákutcában laknak), így 

tudnak a ház előtt bringázni. Készítettek az előkertjükbe, a ház elé egy padot, amit a környékbeliek is 

örömmel használnak (pl. idősebbek kutyasétáltatás során). 

Milyen gyakran járnak az Ilosvai Selymes téri parkba? 

• Az Ilovasi rendszeres és gyakori használói, kedvelik a közelségét, a patakparkot. 

• Minden nap bringáznak. 

• Idővel egyre gyakoribb lett a parkhasználatuk: lekövette azt, hogy egyre több funkció lett a 

parkban. 

• A gyerekek nagyon megszerették. 

• Mostmár van olyan korú gyermekük is, hogy "egyedül is kijönnek” 

Parkhoz kötődő élmények 

• 4 évszakos parkhasználók: pl. nyáron az árnyékban jó itt lenni a fák alatt, “még így is, hogy van 

kertünk”, ősszel: levélhalomkupac-ugrálós romantika 

• barátságos, otthonosság érzet 

• gyermek: kerítésmászás , fáramászás, terménygyűjtés (gesztenye guszti), “fűremászás” (Az 

interjú alatt felbukkanó gyermek szájából hangzott el. Arra utal, hogy itt nem tilos a fűre lépni, 

lehet rohanni-sétálni a füvön.) 

• “Itt tanult meg bringázni a focipályán.” 

• sport: 2 betonpályán játék, közös deszkázás, fociázás, pingpong - húzódzkodó jó lenne, olyan 

ami a gyermekeknek is használható 

Park és közösség 

• gyermekek örömmel használják lakókörnyezetüket, pl. az autómentes napon reggel 7-kor már 

itt voltak a gyerekek, h mit lehet csinálni (miben lehet segíteni, részt venni) 

• a közösség épül: idei nyár óta főleg, de tavaly októberben (autómentes nap) is. Tehát: “amikor 

van valami” 



 

 

• e mentén lehet 3 szót váltani másokkal (itt önmagában a park létére utalt az interjúalany) 

• izoláció csökkentés: nem ismeretlenek vannak a parkban 

• “jó megélni az én aktivitásomat ebben” (itt arra utalt az interjúalany, hogy ha van program, 

akkor abban szívesen részt vesz): ha van esemény, akkor ez facilitálja, katalizálja ezt. 

Elmondása szerint magától nem szervező/létrehozó alkat, de örömmel részt vesz a programokban. 

Továbbá: “Nagyobb az igényem a részvételre, mint amennyi dolog van.” 

Park kutyás szemmel 

• Sokszor van szemét a padok körül 

• Étel is ott van hagyva (az interjúalany itt az állatok etetése végett direkt odatett, otthagyott 

ételre gondol): “vannak nénik, akik szeretnek kitenni ételt.”  

• Megoldás lehetne: tárcsás madáretető, amit nem ér el a kutya így win-win helyzet alakul ki, 

ami néniknek is jó és a kutyásoknak is. 

• Kutyával inkább csak áthaladnak a parkon és máshol sétálnak: a Kerékgyártón és a park 

mentén, illetve van kutyajátszó az Erzsébet királynénál 

• kutyafuttató nem feltétlen kell ide (esztétikailag sem vidám látvány - gyér, kopár) 

• autómentesség kutya szempontjából is jobb (biztonságilag), tehát a lezárás komfortosabbá 

tette 

Jó lenne a parkban 

• kacsatáp automata (a patakhoz közel) 

• vendéglátóegység, bővebben: nem “klasszik” (tehát nem csak a profitot szem előtt tartóra 

gondol itt), hanem mint FUNKCIÓ, a közösségi élmény miatt. A szavaival élve: “nem profit alapú 

kellene, hanem közösségi rész fontosabb”. Mobil food tracket javasolt - így a parkhasználaton 

sem esne csorba (tehát nem csökkenne a zöldfelület fix építménnyel) és a park használva lenne 

szélesebb rétegek körében, ha meg tudnának inni egy kávét, stb. 

• Angliai élményeiről mesélt, az ottani parkélményeiről, ahol “mindenhol van vendéglátó 

lehetőség (pl. kávézó vagy food track), ami találkozási pont” 

• A helyi közösségépítő funkciót erősítő vendéglátóegységről beszélve a Wekerlét említette jó 

példaként. Ott erős közösség van. 

• húzódzkodó jó lenne, olyan ami a gyermekeknek is használható 

• penetaque pálya kitisztítása (gazos) 

Összegezve hogyan gondol a parkra, záró gondolatok 

• “nincs hiányérzetem, ami lehetne: parkgondozás” 

• Zuglónak nincs közösségi tere, kb az az IKEA (az AZTA hétköznap van, nem annyira elérhető 

időben - munkával ütközős és messzebb is van nekik) 

• a park kapcsán kiemelte a közösségi funkciót: “valami mentén kapcsolódni: ügyek, hobbi, stb.” 

  



 

 

Második és haramdik interjú 

Kivel készült az interjú? 

középkorú (52), sportpályahasználó, gyermekes szülő (továbbiakban “SZ” rövidítéssel) és 9 éves 

gyermeke (továbbiakban “GY” rövidítéssel) 

Parkhoz kötődő élmények 

• “minden élményünk ide kötődik” - majd ezt fel is sorolták (GY, SZ): bringatanulás a sportpályán, 

első színes levelek és gesztenye begyűjtése, most pedig: foci, tornagyakorlatok 

• GY: egyéni táncpróbák a parkban 

• GY, SZ: a játszótéren sok barátság köttetett és a Kerékgyártó u.-i kutyafuttatóban is vannak 

találkák, ismerkedések 

• GY, SZ: bringázás, rollerezés 

• SZ: a kutyák szeretete, kutyabarátságok, szép madarak voltak régen (eltűntek, de lehet a 

klímaváltozás miatt?), macskabarátságok 

• SZ: nyáron hűvös van, tavasszal már szabadtéri programok is lehetnek és a környéken igényes 

kertek vannak - az idevezető út virágfigyeléssel telik 

• GY: cigánykerekezés, betonrajzolás krétával 

• SZ: kapcsolatépítés véletlen alapon (tehát nem előre megbeszélt találkozók, hanem úgyis lesz 

itt valaki, akivel lehet beszélgetni, barátkozni) 

• SZ: “focizni tudsz vagy elfoglalod magad” (pozitív hangsúllyal) 

Jelenlegi parkhasználat 

• top3: kutya, focipálya, pingpong 

• torna - aktívan használjuk 

• foci, tollas, labdajáték 

• heti sport, rendszeresen minden hétvégén ill. “amikor tudunk jövünk” 

• kacsanézés 

• SZ: a patak partjára nem lehet lejárni (“Miskolci születésű vagyok, a Szinvában még fürödtünk 

-akár ha tiszta víz lenne, lehetne használni - de persze nem erre van”) 

• foodtrack nem hiányzik, a közelben van cukrászda (Fekete Erdő) 

• autó nem jár, ez jó 

Park és közösség 

• ha rendszer lenne benne, jönnének, gyorsabban épülne a közösség 

• az interjúalanyok azt mondták, hogy ők aktívak lennének: “besegítenénk szívesen” 

Jó lenne a parkban 

• WC - de erről elmondták, hogy ez nagyon hiányzik mindegyik játszótérről (jó példaként 

említették a Benczúr kertet) 

• a játszótéren nagyobbnak is szóló játékok: zenélő játék nagyobbaknak (a kislány már “kinőtte 

ezt a játszóteret, de ha lenne 1-2 számára is játszható játék, örömmel használná, pl.: szabadtéri 



 

 

xylofon); a gyermek meg is nevezte pontosan, hogy hova képzelné el, hol lehetne a helye 

ezeknek: “a játszótéri üres sarokba dob (hangszer)” “ilyen fejlesztőjátékok” - példaként említik 

a Tabán játszótéren található zene-játékokat és a Városligetben találhatókat is 

• kombinált gépek, húzódzkodó kellene, illetve: modernebb, gumitéglás alj 

• GY: bringa- és gördeszkapálya (“ami a sportpályán is van, félcső ilyesmi”) 

• szökőkút 

• földbe süllyesztett trambulin 

• “ha lenne több program, jönnénk”: festés, kézműves dolgok, sportvetélkedők, akár heti 

tematika alapján pl. bringaverseny, focibajnokság 

• fűfrissítés 

• petanque helyett lehetne valami más, azt nem nagyon használják (megjegyzés: nincs rendben 

tartva, ez is lehet az oka, a másik interjúalany ezt említette) 

• a fák maradjanak, ha fejlődik, zöld területet ne vegyenek el 

Összegezve hogyan gondol a parkra, záró gondolatok 

• “szeret mindenki ide járni” 

• “amikor jó idő van, nem nagyon találsz magadnak leülni helyet (…) szeretik a környékbeliek, 

• felnőttek, gyerekek.” 

 


